

# ПРИГЛАШЕНИЕ НА ПРЕМЬЕРУ

Сегодня в нашем театре — большой праздник: начинается новый театральный сезон. Это уже 90-й сезон старейшего театра Дальнего Востока.

Мы приглашаем зрителей на первую премьеру. Больше месяца готовился коллектив к этому событию, очень значительному для нас, так как открытие и весь сезон пройдут под знаком достойной встречи двух славных юбилеев: 50-летия со дня образования СССР и 50-летия завершения освобождения Дальнего Востока от интервентов и белогвардейцев.

Много внимания и творческих усилий коллектив сосредоточил на создании спектакля по героической комедии Ю. М. Свирина «Терентий Иванович», премьера которого как раз и состоится сегодня. Эту работу театр посвящает 50-летию завер-

шения освобождения Дальнего Востока. Постановочный коллектив стремится создать волнующий рассказ о мужестве, героизме людей, устанавливающих Советскую власть, об их беззаветной преданности делу партии.

Основой в репертуаре этого сезона является советская проблемная пьеса. Здесь и уже вошедшая в золотой фонд советской драматургии «Таня» А. Арбузова, и пьеса И. Дворецкого «Человек со стороны», успевшая обойти многие театры страны и вызвавшая значительный общественный резонанс. Большой интерес, на наш взгляд, представляет новая пьеса Б. Васильева «Веселый тракт», рассказывающая о труде шоферов далекой сибирской трассы, утверждающая, что в больших делах должны расти и большие люди.

Составляя репертуар на сезон, мы учитывали, что значительная часть наших зрителей — это молодежь, студенчество. Темы становления и мужания молодого современника, человека душевной щедрости и чистоты любви поднимают пьесы Н. Ольшанского и Г. Рудневой «День открытых дверей», Г. Рябкина «Солдатская песня», А. Алексеина «Звоните и приезжайте», включенные в наш репертуар.

И, наконец, о комедии. В этом сезоне мы с особой тщательностью подошли к подбору в свой репертуар произведений этого жанра. Зрители смогут познакомиться с комедией «Доходное место» А. Н. Островского, 150-летие со дня рождения которого будет отмечать все прогрессивное человечество. Современная комедия представлена «Неравным бра-

ком» Б. Константинова и Б. Рацера.

Сохраняются в репертуаре уже знакомые зрителю спектакли: «Валентин и Валентина», «Эзоп», «Трибунал».

В нынешнем сезоне значительно обновился творческий состав нашего театра. Зрители познакомятся с работами актеров среднего поколения — Александра Лебедева, Николая Катомина, Петра Королева, Игоря Расцветова, Марии Мушкетовой. Есть новые имена и среди молодежи: Галина Потапенко, Людмила Глушко, Галина Грязева, Владимир Мартынов, Анатолий Осипов, Борис Немыкин и другие.

Итак, новый театральный сезон!

Коллектив театра приложит все усилия, чтобы наши спектакли отвечали самым высоким требованиям амурского зрителя.

С. ВАСИЛЬЕВ,  
главный режиссер  
Амурского областного  
театра драмы.